
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
คร้ังที่  13/๒๕60  ประจําป  ๒๕60 

วันพุธที่  28 มิถุนายน ๒๕60  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารวุัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธิ์  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักดิ์  รมไทรทอง ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรี 
6. นายอดิศักดิ์   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
7. นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน รองปลัดเทศบาล 

8. นายประเสรฐิ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
9. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 

10. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

11. นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุข 

12. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สํานักการชาง 

13. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 

14. นายสมบัติ  สันคํา  ผจก.สถานธนานบุาล 

15. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 

16. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 

17. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 

18. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
19. นางณัฐนันท  บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 

20. นางสาวนันทนา สุเพ็งคําภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
21. นายจําลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
22. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายงบประมาณ 
23. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
24. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ 
25. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
26. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
27. นางวัชรี  คําเดช  รอง ผอ.โรงเรยีนเทศบาล 1 
28. นางลักขณา  คันธสม  รอง ผอ.โรงเรยีนเทศบาล 2 
29. นางพิสมัย  แสงชํานิ  นักทรัพยากรบุคคลชํานาญการ 

 ผูไมมาประชุม  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายฉลอง    ฆารเลิศ  ปลัดเทศบาล 
3. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอํานวยการ 

4. นายลิขิต              ไชยภ ู  หน.ฝายปกครอง 

5. นายกฤษณะ  จีนซ่ือ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 

6. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
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7. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร  แตมแกว หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสริมสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสริมสุขภาพ 
12. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาท่ี 
13. นางมนธิดา  คํากอน  หน.ฝายแผนงานและโครงการ 
14. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสริมประเพณี 
15. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
16. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
17. นายพงษฤทธิ์ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
18. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
19. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
20. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผังเมือง  
21. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
22. นายปญญา  หม่ันผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
23. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 
24. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
25. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
26. นายชาติชาย คํากอน  หน.ฝายนิติการ 
27. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
28. จ.ส.อ.สมชาย โสมนัสนานนท หน.ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน 
29. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
30. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม 
31. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
32. นางสุมิตรา   ภูผาลา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
 

เร่ิมประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 13/2560  ประจําป 2560 ในวันท่ี  28 มิถุนายน 
2560 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เร่ือง ที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ   
เร่ืองที่  1    การแขงขันมหกรรมจัดการศึกษาทองถิ่น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     จากการแขงขันมหกรรมจัดการศึกษา
ทองถ่ินโรงเรียนในสังกัดของเราก็ไดไปรวมการแขงขันท่ีจังหวัดรอยเอ็ด  สื่อนวัตกรรมครูปฐมศึกษาไดรับรางวัล
ชนะเลิศ จากโรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ , ปฐมวัยไดรับรางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 1 จากโรงเรียนเทศบาล 3 
วัดเหนือ , สื่อนวัตกรรมครูศูนยพัฒนาเด็กไดรับรางวัลรองชนะเลิศ อันดับ 2  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กกุดยางสามัคคี 
และก็ยังมีอีกหลายรางวัลท่ีโรงเรียนในสังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราไดรับมาในการไปแขงขันในครั้งนี้ตอง
ขอแสดงความยินดีและขอขอบคุณครูทุกทานท่ีมีสวนเก่ียวของ   
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เร่ืองที่  2    กจิกรรมถวายเนื่องในวันเฉลิมพระชนมพรรษาของในหลวง รัชกาลที่ 10 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือจากทานผูวาราชการจังหวัด
แจงวาตอนท่ีจัดพิธีมหามงคลบําเพ็ญพระราชกุศลถวายแดพระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯอานันทมหิดลฯและ

พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัวฯพระปรมินทรมหาภูมิพลอดุลยเดชฯ มีการเจริญพระพุทธมนตถวายพระพรชัย
มงคลแดสมเด็จพระนางเจาสิริกิติ์ เม่ือวันท่ี  9  มิถุนายน 2560 ในหลวง รัชกาลท่ี 10 ใหกองกิจการพระองค 
904 เชิญพระราชกระแสทรงขอบใจเจาหนาท่ีทุกคนท่ีทุมเทแรงกายแรงใจและแรงศรัทธาท่ีทําใหงานพิธี
ดังกลาวสําเร็จลุลวงดังท่ีไดทรงตั้งพระหฤทัยและไดพระราชทานพระราโชบายไวอยางสมพระเกียรติ
รายละเอียดปรากฏตามสิ่งท่ีสงมาดวยผมนําเรื่องนี้มาแจงใหทุกทานไดรับทราบ  และในวันท่ี 28 กรกฎาคม 
2560 จะมีพิธีท่ีทางจังหวัดกาฬสินธุของเรามีกิจกรรมถวายเนื่องในวันเฉลิมพระชนมพรรษาของในหลวง 
รัชกาลท่ี 10 เม่ือวานหัวขอท่ีทางสํานักพระพุทธศาสนาออกหนังสือเชิญชวนท้ังพระและฆราวาสมาประชุมก็ใช
หัวขอวาประชุมปรึกษาเก่ียวกับเรื่องการจัดงานรวมเฉลิมพระเกียรติถวายเปนพระราชกุศลฯ ขอสรุปตอนนี้
รายละเอียดชัดเจนยังไมมี กรรมการยังไมตั้งเพียงแตรูงานคราวๆวาจะรวมตัวกันท่ีศาลากลางมีเสื้อพระราชทาน 
1 หม่ืนตัว หามทําเพ่ิมหามไปตอเติมและแจกใหผูท่ีไปรวมกิจกรรม   นอกจากวาจะเดินไปท่ีแกงดอนกลางแลว
ก็ยังมีการไปปฏิบัติธรรมดวยและกอนจะถึงวันงานคือ วันท่ี 28 กรกฎาคม 2560 นั้นก็จะมีการเทศมหาชาติ
ประมาณกอนวันงาน 3 วัน แลวการเทศมหาชาตินั้นก็จะใหทานผูวาราชการจังหวัด ทานนายอําเภอทุกอําเภอ
ใหเอาตนดอกเงินไปถวายในวันเทศมหาชาติเพราะฉะนั้นเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราก็ตองตั้งตนดอกเงินไป
สมทบและใครเปนผูดูแลเรื่องชุมชนก็ตองไปประสานใหแตละชุมชนต้ังตนดอกเงินและทําการประชาสัมพันธ
ดวยยังไงเราก็ตองชวยกันเพ่ือหางบประมาณมากอสรางพุทธมณฑลแกงดอนกลางของเรา  ผมอยากใหมีการ
ประชาสัมพันธใหประชาชนรับรูรับทราบเรื่ององคพระและฐานดอกบัวมอบสํานักการชางทําฐานโมเดลทํา
เปนอนิเมชั่นใหพ่ีนองประชาชนไดดูและหลังจากอนิเมชั่นเรียบรอยแลวก็จะไดนําใหหัวหนาศศิญาไปเชิญชวน
และประชาสัมพันธเปนวีดีทัศนตอไปผมอยากใหเตรียมการเอาไวกอนแตท้ังนี้ท้ังนั้นเราก็ตองรอสัญญาณจาก
ทานผูวาราชการจังหวัดฯ     

เร่ืองที่  3   รางวัลรองชนะเลิศอันดับ 1 เทศบาลนาอยูอยางยั่งยืน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ท่ีเราประชุมกาแฟกันท่ีหองประชุม
นายก ในวันอังคารท่ี 6 มิถุนายน 2560 งานท่ีผมเคยสั่งเอาไววันนี้ผมจะมาตามงาน เรื่องไปรับรางวัลรอง
ชนะเลิศอันดับ 1 เทศบาลนาอยูอยางยั่งยืน มอบหัวหนาศศิญาประชาสัมพันธรางวัลและจัดทําสกูปขาว
เก่ียวกับท่ีมาของรางวัลทําเรียบรอยหรือไม  

นางศศิญา   กิตติธรรม     หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ     ดําเนินการเรียบรอยและทําเปน
วีดีทัศนเรียบรอยแลวคะ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เม่ือทําเรียบรอยแลวอยากใหพ่ีนอง
ประชาชนไดเห็นก็โพสลงสื่อโซเซียลท้ังไลนและเฟสบุคของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  แลวคลิปเรื่องรถขยะท่ีผมไป
ประชาสัมพันธจะออกวันไหนเรื่องอะไรท่ีจะนําออกรายการก็สงเขามาในไลนเทศบาลฯ 

นางเพ็ญพร ศุภสุข     ผอ.สํานักการสาธารณสุข     พอดีดิฉันไปเปนวิทยากรท่ีจังหวัดขอนแกน
ดิฉันไปพบผอ.ทองใบท่ีมาจากสวนกลางฯดิฉันเลยไดถามทานเรื่องเมืองนาอยูทานก็ไดใหกําลังใจเรามาวาท่ีเรา
แพจังหวัดอุดรฯและจังหวัดภูเก็ตนั้น 1.เพราะเราขาดเรื่องขยะเปนพลังงาน  ท่ีจังหวัดอุดรฯเขาจะกําจัดขยะ
อันตรายหรือขยะติดเชื้อเองเขามีระบบในการกําจัด 2.ขยะอันตรายตามจุดในชุมชนของเรานั้นเสนอไดไม
ชัดเจนเรามีแคจุดสุดทาย 3.จังหวัดอุดรฯเขามีวันสต็อปเซอรวิสซ่ึงเทศบาลอ่ืนทําไดไมเหมือนจังหวัดอุดรฯ 4.
จังหวัดอุดรฯและจังหวัดภูเก็ตเขามีโรงพยาบาลจังหวัดภูเก็ตเขาจะมีขยะเปนพลังงานเขาจะพูดในภาพรวมของ
เมืองและนี้คือสิ่งท่ีเราดอยกวาเขาเลยทําใหเราไดรับรางวัลท่ี 3 และทานยังฝากกําลังใจมาใหทานนายกวา
เทศบาลเมืองกาฬสินธุขอมูลเดิมดีแลวถาเราตอยอดอีกนิดก็สามารถสงไดอีกรอบในปตอไป 
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เร่ืองที่  4    ฝายมีชีวิต 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไดไปประชุมกับทานผูวาฯครั้งลาสุด
ประชุมเก่ียวกับเรื่องงบพัฒนากลุมจังหวัด ทานถามสํานักงานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมมีหนังสือแจง
มาบอกวาใหรวมสรางฝายมีชีวิตถวายเปนพระราชกุศลแดในหลวงเรา 90 ฝาย สั่งมานานแลวพระอาจารยมหา
สุภาพมาของบประมาณ 1.4 ลานบาท  ไปทําโครงการอบรมกระตุนใหทองถ่ินไปทําฝายเขาเลยบอกวาเคยไป
จัดแลวครั้งหนึ่งพระอาจารยมหาสุภาพมาพูดและทองถ่ินลงชื่อมาประมาณหนึ่งรอยกวาทองถ่ิน  แตตอนนี้ทํา
ฝายไปไดแค 43 ฝาย  รวมฝายของสํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุแลวสวนคนอ่ืนยังไมไดทํากันเลย
เพราะฉะนั้นทานเลยอยากจัดอบรมอีกครั้งแตก็มีหลายเสียงบอกวาทําไมไมนําเงินไปซ้ือถุงหรือนําไปทําอยางอ่ืน
และการทําฝายจะตองไมไปใชงบประมาณแผนดินจะตองเกิดจากการมีสวนรวมของประชาชน  และเม่ือวาน
ทานผูวาฯก็ไดเชิญประชุมทองถ่ินแตไมไดเชิญเราบอกวาจะมีการทอดผาปาถุงกระสอบปุยเพราะฉะนั้นใหเรา
รายงานเรื่องฝายมีชีวิตท่ีเราทําไปดวย  

เร่ืองที่  5    การประเมินศูนยราชการสะดวก 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    คําวาศูนยราชการสะดวกจะตองมีหอง
ขอมูลขาวสารในสถานท่ีเดียวกันจึงจะจัดวาเปนศูนยราชการสะดวกไดตอนนี้ผมเลยบอกวาเราพัฒนามาขนาดนี้
แลวยังไงก็ตองเปนศูนยราชการสะดวกตอไป  ผมอยากฝากทานผอ.ภานุเดชมอบหมายงานใหนายวินิจ แสง
แกนสารไปออกแบบหองท่ีตอนนี้เปนหองทานขาวของสํานักงานทะเบียนใหเปนหองขอมูลขาวสารใหทันสมัย 
สวยงาม ปรับปรุงเปนเคานเตอรมีมุมเปนมุมขอมูลขาวสาร มีคอมพิวเตอรตั้งไวใหพ่ีนองประชาชนไดคนหา ฝาก
หัวหนาพงษธรไปดูและซ้ือเครื่องสแกนเอกสารเพ่ือเก็บเอกสารและเปนการบริการประชาชนเพ่ือความสะดวก
รวดเร็วใหกับสํานักงานทะเบียนฯ  

เร่ืองที่  6    ระเบียบพัสดุใหม 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สัปดาหท่ีผานมาผมไปเรียนท่ี ก.พ.ร. 
ภาคเชาเรียนเก่ียวกับเรื่องการประเมินความคุมคาของการลงทุนภาคราชการ 3 ชม. ภาคบายเรียนเรื่อง
ระเบียบพัสดุใหม  ตอนนี้ระเบียบพัสดุออกมาใหมจะเริ่มใชเดือนสิงหาคม 2560 ระเบียบเกาและระเบียบใหม
สิ่งท่ีตางกันคือ 

นายจําลอง ศรีนามล    ผอ.สวนบริหารงานคลัง     ตามท่ีผมไปศึกษาเรื่อง พ.ร.บ.จัดซ้ือจัดจางของ
หนวยงานภาครัฐโดยหลักแลวใน พ.ร.บ. จัดซ้ือจัดจางตัวใหมตอไปนี้ในระบบการจัดซ้ือจัดจางตองจัดซ้ือใน
ระบบท้ังหมดแมกระท่ังรานตางๆท่ีเราเคยซ้ือประจํา เชน อูท่ีเรานํารถไปซอมก็ตองไปลงทะเบียนเปนผูคากับ
กรมบัญชีกลางท้ังหมดถาไมอยางนั้นจะเปนผูคากับเทศบาลเราไมไดนี่คือจุดท่ีตางกันระหวางระเบียบเกาและ
ระเบียบใหมและวิธีการประกาศตางๆก็แตกตางกันไปแตตางกันไมมากตางกันเฉพาะจํานวน ประเภท ท่ีจัดจาง
จัดซ้ือ จะมีรายละเอียดปลีกยอยออกไปอีกเยอะ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เวลาท่ีเราซ้ือของแตกอนระเบียบพัสดุ
บอกวาใหเลือกเอาของยังไง  ของท่ีมีราคาต่ําแตตอไปนี้ไมจําเปนท่ีจะตองเลือกของท่ีมีราคาต่ําแตตองมีเหตุผล
วาเราซ้ือของแพงเพราะคุณภาพท่ีดีกวา  ท้ังนี้ท้ังนั้นจะตองมีระเบียบออกมาเปนกฎกระทรวงหรือวาเปน
ประกาศกระทรวงเพ่ือท่ีจะกําหนดจากกรมบัญชีกลางใหทําแตอีกไมก่ีเดือนกรมบัญชีกลางก็ยังไมมีวี่แวววาจะ
ออกประกาศพวกนี้ถาหากวายังไมออกประกาศพวกนี้แตกฎหมายบังคับใชใหแลวใหทําอยางไร  ประกาศ
กฎหมายใหมบอกวาใหยกเลิกระเบียบพัสดุของสํานักนายกใหยกเลิกระเบียบพัสดุของกระทรวงมหาดไทยแลว
ใหใชพระราชบัญญัตินี้แทน  ขอแตกตางสิ่งท่ีเห็นชัดเจนก็คือระเบียบท่ีออกมาของสํานักนายกและระเบียบท่ี
ออกมาของกระทรวงมหาดไทยมาตรฐานของการปฏิบัติกฎขอบังคับคือระเบียบ  แตระเบียบพัสดุใหมท่ีออกมา
คือเปนพระราชบัญญัติเม่ือออกมาเปนระเบียบในระเบียบนั้นไมมีบทกําหนดโทษมีแตถาใครไมกําหนดตาม
ระเบียบก็โดนวินัยแตในพ.ร.บ. เขาเขียนไวเลยวาถาใครมีหนาท่ีอยางไรแลวไมปฏิบัติตามมีโทษจําคุกและปรับ 
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เปนกฎหมายเฉพาะแลววาดวยมีโทษจําคุกและปรับอยูในพระราชบัญญัติดวย  ก็เลยอยากฝากทุกทานไปศึกษา
และติดตามขอมูลขาวสารในเรื่องนี้ดวย  

เร่ืองที่  7    ขอสั่งการของที่ประชุม ค.ร.ม. 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีหนังสือแจงขอสั่งการของท่ีประชุม 
ค.ร.ม. และจังหวัดสงมาใหเราเพราะเปนเรื่องท่ีเราเปนสวนราชการจะตองทําตามมติท่ีประชุม ค.ร.ม. เรื่องท่ี
เก่ียวกับเราก็ดานการบริหารราชการแผนดินมีเรื่องวาการประเมินผลหรือพิจารณาใหรางวัลเชิดชูเกียรติเพ่ือ
สรางขวัญและกําลังใจแกเจาหนาท่ีของรัฐหรือสวนราชการท่ีมีผลปฏิบัติงานดีเดนนั้นใหทุกสวนราชการให
ความสําคัญในการดําเนินการดังกลาวแกเจาหนาท่ีในระดับปฏิบัติเปนลําดับแรกกอน  ผมไมรูวาใหรายงาน
หรือไมแตนํามาเรียนใหทุกทานไดรับทราบวาสิ่งท่ีเราทําตอนท่ีครบรอบ 80 ป วันเทศบาลของเราเก่ียวกับเรื่อง
การเชิดชูผลงานการเชิดชูเกียรติพนักงานของเราก็ไดทําแลวนี่คือขอสั่งการของ ค.ร.ม. สั่งการใหทุกสวน
ราชการดําเนินการโดยใหคํานึงถึงฝายปฏิบัติกอนไมใชฝายบริหาร 

เร่ืองที่  8     การกําหนดมาตรการในการกําจัดขยะมูลฝอยใหสอดคลองตามแนว  
                  ประชารัฐ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การกําหนดมาตรการในการกําจัดขยะ
มูลฝอยใหสอดคลองตามแนวประชารัฐ  ประชารัฐคืองานท่ีรัฐบาลและประชาชนทํารวมกันในสวนของการ
กําจัดขยะมูลฝอยเขาก็พูดในทํานองว าใหกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่ งแวดลอมร วมกับ
กระทรวงมหาดไทยและหนวยงานท่ีเก่ียวของพิจารณากําหนดมาตรการในการกําจัดขยะมูลฝอยใหสอดคลอง
ตามแนวประชารัฐนั้นใหกระทรวงทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอมรวมกับกระทรวงมหาดไทยและ
กรุงเทพมหานครเรงรัดดําเนินการตามขอสั่งการของนายกใหเกิดผลเปนรูปธรรมโดยเร็ว  โดยอาจพิจารณา
ดําเนินการเปนโครงการนํารองกอนในเขตพ้ืนท่ีธุรกิจ เชน ศูนยการคา อาคารสํานักงานท่ีกําหนดใหมีการแยก
ประเภทขยะตั้งแตตนทางท่ีมีการท้ิงขยะ กลางทางในสวนของการขนยายขยะและปลายทางในการกําจัดขยะ
โดยอาจพิจารณาจางเอกชนมาดําเนินการ  ท้ังนี้ใหคํานึงถึงผลกระทบตอประชาชนผูมีรายไดนอยท่ีประกอบ
อาชีพเก็บขยะไปขายดวยและนําเสนอผลดําเนินงานตอนายกรัฐมนตรีโดยดวนตอไป สั่งการมาเม่ือวันท่ี 16 
มิถุนายน 2560  

เร่ืองที่  9    โครงการเสริมสรางความรูความเขาใจเกี่ยวกับการกอหนี้และบริหารหนี ้
   ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ขอเชิญเขารวมโครงการเสริมสราง
ความรูความเขาใจเก่ียวกับการกอหนี้และบริหารหนี้ขององคกรปกครองสวนทองถ่ินเขาเชิญโดยสํานักงาน
บริหารหนี้สาธารณะเชิญไปอบรมรวมชี้แจงและรับฟงความคิดเห็นจากผูเขารวมโครงการเก่ียวกับราง
หลักเกณฑในการกูเงินของ อปท. รวมท้ังสรางความเขาใจเก่ียวกับการจัดเตรียมโครงการเสนอโครงการลงทุน
ของ อปท. และการใชบริการทางการเงินของหนวยงานของรัฐซ่ึงกํากับดูแลของกระทรวงการคลัง ในวันจันทรท่ี 
24 กรกฎาคม 2560 ท่ีจังหวัดอุดรธานี  มอบใหหัวหนาพงษธรและผอ.สวนฯจําลองเขารวมอบรมพรอมกับ
นายก    

เร่ืองที่  10    วันอนามัยสิ่งแวดลอมไทยป 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ไดรับแจงจากศูนยอนามัยเขต 7 
ขอนแกน กรมอนามัยจะจัดงาน วันท่ี 4 กรกฎาคม 2560 วันอนามัยสิ่งแวดลอมไทยป 2560 เพ่ือ
เทิดพระเกียรติพระเจาลูกเธอเจาฟาจุฬาภรณฯ  เจาฟานักพัฒนาอนามัยสิ่งแวดลอมท่ีทรงมีพระมหา
กรุณาธิคุณพระราชทานพระอนุญาตให  วันท่ี 4 กรกฎาคม 2560 ของทุกปเปนวันอนามัยสิ่งแวดลอมไทย
และในโอกาสมหามงคลเฉลิมพระชนมพรรษา 60 ป กรมอนามัยไดจัดงานวันอนามัยสิ่งแวดลอมไทยภายใต
กรอบแนวคิดอนามัยสิ่งแวดลอมไทยกาวไกลไปกับไทยแลนด 4.0 จะจัดในวันจันทรท่ี 17 กรกฎาคม 2560  
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ณ ศูนยประชุมสถาบันวิจัยจุฬาภรณ กทม. จังหวัดกาฬสินธุจึงประชาสัมพันธและเชิญชวนองคกรปกครองสวน
ทองถ่ินรวมดําเนินการจัดกิจกรรมรณรงคดานอนามัยสิ่งแวดลอมและกิจกรรมบิ๊กคลีนนิ่งเดยพรอมกันท่ัว
ประเทศในสัปดาหรณรงควันอนามัยสิ่งแวดลอมไทย คือวันท่ี 1 – 7 กรกฎาคม 2560 และสงภาพกิจกรรม
การดําเนินงานดังกลาวใสแผนซีดีใหกับจังหวัดกาฬสินธุภาย  ในวันท่ี 14 กรกฎาคม 2560  ปรากฏตาม
รายละเอียดสิ่งท่ีสงมาดวย   เราจะนัดกันบิ๊กคลีนนิ่งเดยท่ีแกงดอนกลาง วันพุธท่ี 5 กรกฎาคม 2560 เวลา 
13.30 น.  มอบใหสํานักปลัดเทศบาลรับผิดชอบดําเนินการแจกแจงและแบงงานนี้ใหแตละสํานัก/กองได
รับผิดชอบและรวมกิจกรรมนี้ดวยกัน 

เร่ืองที่  11    รถที่นํามาจากประเทศจีน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากทานผอ.เพ็ญพรเรื่องรถท่ีเราเอามา
ใชงานท่ีบอขยะท่ีนํามาจากประเทศจีนฝากใหใชงานใหหนักเพ่ือดูความคงทนวาจะทนทานหรือไม 

เร่ืองที่  12    โครงการปลูกตนไมเฉลิมพระเกียรต ิ
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการปลูกตนไมเฉลิมพระเกียรต ิ
วันท่ี 9 กรกฎาคม 2560 จะปลูกตนเหลืองเชียงราย จํานวน 400 ตน และจะมีตนไมท่ีเปนตนไมประจํา
พระองคของในหลวง รัชกาลท่ี 10  คือตนรวงผึ้ง  ในวันนั้นจะตองปนจักรยานไปและไปรวมกันปลูกตนรวงผึ้ง
ท่ีศาลากลางแหงใหมและหลังจากนั้นก็ไปท่ีแกงดอนกลางเพ่ือปลูกตนไมอีก จํานวน 400 ตน  ผมอยากเชิญ
ชวนพนักงานเทศบาลของเราใครท่ีมีจักรยานใหไปรวมกันปลูกตนไมดวยกัน ในวันอาทิตยท่ี 9 กรกฎาคม 
2560 โครงการปลูกตนไมเพ่ือเฉลิมพระเกียรติพระเจาอยูหัวมหาวชิราลงกรณ รัชกาลท่ี 10 ในปพระชนมาย ุ 
65 พรรษา มอบใหสํานักปลัดเทศบาลรับผิดชอบดําเนินการเชิญชวนใหแตละสํานัก/กองนําจักรยานออกมาปน
ไปปลูกตนไมรวมกันและสวมใสชุดสุภาพไวทุกข 

เร่ืองที่  13    รวมเปนเจาภาพสวดพระอภิธรรมศพคุณแมของทานอัยการนฤมล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     คุณแมของทานอัยการนฤมล  
วิเชียรแสน เสียชีวิตผมอยากใหเทศบาลของเรารวมเปนเจาภาพสวดพระอภิธรรมศพมอบหมายใหสํานัก
ปลัดเทศบาลดําเนินการจัดหาพวงหรีดและเชิญชวนทุกทานไปรวมเปนเจาภาพดวยกัน  ในวันพฤหัสบดีท่ี 29 
มิถุนายน 2560  บานทานอัยการอยูบริเวณปมน้ํามันปตท. บานหลุบ   

เร่ืองที่  14    นัดประชุมกลุมยอย 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    จะมีปญหาเก่ียวกับเรื่องการบริหารงาน
ของเราอยู 2 – 3 เรื่อง ซ่ึงผมอยากนัดประชุมกลุมยอย วันท่ี 30 มิถุนายน 2560 เวลา 10.00 – 11.00 
น. ประชุมเก่ียวกับสํานักการชาง เวลา 11.00 – 12.00 น. เปนเรื่องคาเชาบานของสํานักการศึกษา  เชิญ
คณะผูบริหารทุกทานและทานปลัดฯ รองปลัดฯ และผอ.ท่ีเก่ียวของประชุมท่ีหองประชุมนายก   

เร่ืองที่  15   เตรียมทําเทศบัญญัติงบประมาณ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ชวงนี้เปนชวงท่ีเราตองเตรียมทํา 
เทศบัญญัติงบประมาณ  รองปลัดอภิวัฒนกําหนดรึยังวาใหเสนอแบบไหนอยางไร 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     กําหนดแผนไปแลววาใหสงรายรับ-รายจาย ภายในวันท่ี 
12 กรกฎาคม 2560  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอสําคัญคือเรื่องแผน 

นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล     เรื่องแผนประชุมกรรมการสนับสนุนแลวหลังจากนั้นก็จะ
รอประชมุคณะกรรมการแผนชุดใหญ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีอะไรบางท่ียังไมมีในแผนก็ใสเขาไป 
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นายอภิวัฒน ปะกิทัง     รองปลัดเทศบาล    แผนงบประมาณตัวใหมนี้ถาแผนงานโครงการในระเบียบ
แผนใหมครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางตองระบุภายในป 2561 เทานั้น  

นางอุบลรัตน   กิตติยุทธโยธิน    รองปลัดเทศบาล     จากท่ีไดประชุมแผนเม่ือวานก็ไดกําชับทุก
สํานัก/กองวาเราจะตั้งงบประมาณอะไรในป 2561 ก็นําเขาแผนใหเรียบรอย 

เร่ืองที่  16    ประดับธงชาติไทย ไตรรงค 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เก่ียวกับเรื่องประดับธงชาติไทย 
ไตรรงค  ประกาศใหใชธงไตรรงคเปนธงชาติไทย การประชุมครั้งท่ี 1/2560 เม่ือวันท่ี 31 มีนาคม 2560 มี
มติเห็นชอบใหกระทรวงมหาดไทยแจงจังหวัดและหนวยงานในทองถ่ินดําเนินการประดับธงชาติไทยตามอาคาร
สถานท่ีของหนวยงานฝากเรื่องนี้ใหหัวหนาพงษธรรับผิดชอบ 

เร่ืองที่  17    โครงการประกวดรักชาติถูกทางสรางเสริมความซื่อสัตยสุจริต 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    โครงการประกวดรักชาติถูกทางสราง
เสริมความซ่ือสัตยสุจริต  ดวยกรมสงเสริมทองถ่ินฯไดรับแจงจาก ป.ป.ช. วาจะจัดประกวดโครงการรักชาติถูก
ทางสรางเสริมสุจริตป 2560 มีวัตถุประสงคเพ่ือใหสถานศึกษาซ่ึงมีบทบาทสําคัญในการใหความรูเสริมสราง
หรือปลูกฝงทัศนคติคานิยมท่ีถูกตองแกเยาวชนไดมีสวนรวมในการปองกันและแกไขปญหาการทุจริต  โดยให
สถานศึกษาสงโครงการเขาประกวดชิงถวยรางวัลพระราชทานสมเด็จพระเทพฯ โลเชิดชูเกียรติจาก
คณะกรรมการ ป.ป.ช. พรอมเงินรางวัลฝากคณะครูทุกทาน 

เร่ืองที่  18    ตั้งคณะกรรมการเฝาระวังตรวจสอบแกไขขอรองเรียนรองทุกขตาม 
      สื่อโซเซียล 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอนนี้ผมเห็นวาสื่อโซเซียลเวลาท่ีมีคน
โพสลงมาวาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุพวกเราก็ไดแตอานแลวเฉยผมอยากถามวาใครจะมีหนาท่ีตอบและแกขอ
กลาวหาท้ังๆท่ีสิ่งท่ีเขากลาวนั้นไมใชความจริงแตพวกเราก็ไมมีใครชี้แจง  สื่อโซเซียลถาเราไมชี้แจงแกขอ
กลาวหามันก็จะทําใหคนเขาใจผิดไปตลอด  ผมเลยเรียกหัวหนาศศิญามาบอกวาใหไปต้ังคณะกรรมการเฝา
ระวังตรวจสอบแกไขขอรองเรียนรองทุกขตามสื่อโซเซียลและไมใชแคเรื่องรองเรียนรองทุกขแตรวมไปถึงเรื่องท่ี
เก่ียวกับของกับทุกสํานัก/กองในงานนั้นๆจะตองนํามาใหคณะกรรมการชุดนี้เปนคนจัดการหรืออาจจะ
มอบหมายใหเจาหนาท่ีท่ีดูแลสื่อโซเซียลของแตละสํานัก/กองของตนเปนคนตอบหรือแกขอกลาวหาเองก็ได  
คําสั่งนั้นใหหัวหนาศศิญาเสนอใหกําหนดบุคคลระบุหนาท่ีใหเฝาระวังและดูถาหากวาพบเห็นประชาชนโพสวา
หรือกลาวหาอะไรใหแจงและบอกไปยังสํานัก/กองตางๆดวย    

เร่ืองที่  19    การทําดอกไมจันทนและการปลูกดอกดาวเรือง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การทําดอกไมจันทนเรื่องนี้ผมไมหวง
เพราะทานรองปลัดฯอุบลรัตนบอกวาเปนรูปเปนรางแลวและทําไปไดเกินครึ่งของยอดท่ีเราไดรับมาแลวจะเปน
หวงก็แตเรื่องการปลูกดอกดาวเรืองเพราะถาเราไมรีบซ้ืออุปกรณถุงดําท่ีจะใสสินคาขาดตลาดแนนอนพอถึง
เวลาก็อาจจะไมทันเพราะข้ันตอนตอไปก็จะตองดําเนินการตอไปอีกเราตองมีแผนการทํางาน 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ    ผอ.สํานักการชาง     เบื้องตนไดประชุมกันเรียบรอยแลวถึงการ
ทํางานและระยะเวลาการดําเนินการ 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ติดตามงานดวยเพราะผมเปนหวงใน
เรื่องนี้ 

เร่ืองที่  20    งานสภาพนักงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานสภาพนักงานตองการอะไรท่ีจะ
บรรจุลงในแผนในการประชุมครั้งท่ีแลวท่ีเราคุยกันสภาพนักงานตองการอะไร 



- 8  - 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ผมจําไดวาสภาพนักงานอยากใหจัดอบรม
พนักงานขับรถแตผมเห็นวาไดอบรมไปแลวเม่ือป 2557  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เหตุผลท่ีอยากใหจัดอบรมเพราะอะไร 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     เพราะอยากใหพนักงานขับรถมีมารยาทใน
การขับข่ีและยึดถือตามกฎจราจร  

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรามีเงินโครงการท่ีจะไปอบรมดูงาน
หรือไม 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ณ  ตอนนี้โครงการอบรมสัมมนาของผม
เหลืออยูประมาณ 50,000 บาท ผมวาจะจัดอบรมท่ีทานนายกไดบอกไวนั้นเรื่องการจัดเก็บเอกสารใหกับทุก
สํานัก/กอง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ใหจัดอบรมเก่ียวกับงานสารบรรณรวม
ไปถึงการจัดเก็บเอกสารใหเปนไปตามหมวดหมูเพ่ือท่ีเวลาคนหาจะไดคนหางายและรวดเร็ว  และเรื่องการจัด
อบรมพนกังานขับรถมอบจาเอกภราดรประสานกับทางสํานักงานขนสงใหอบรมให 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     ตอนนี้ประสานกับทุกสํานัก/กองแลวท่ียัง
ติดขัดอยูคือพนักงานขับรถของเราติดภารกิจอยูครับ   

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาติดงานก็นัดกันวันเสารให 
จาเอกภราดรติดตอประสานงานใหเรื่องการอบรมพนักงานขับรถ 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่  ๒   เร่ือง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                  คร้ังที่ 12/2560 เมื่อวันที่ 13 มิถุนายน  2560 ประจําป 

2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งท่ี 12/2560 เม่ือวันท่ี  13 มิถุนายน  
2560  ประจําป  2560  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาท่ีประชุมรับรอง 

ที่ประชุม    -  รับรอง – 
 

ระเบียบวาระที่ 3  เร่ือง   เสนอที่ประชุมเพ่ือทราบ 

เร่ืองที่  1   รายงานความกาวหนาเร่ืองยาเสพติด 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี  - 
 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระที่ 4  เร่ือง รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม 2560 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจําเดือนพฤษภาคม 2560  เชิญสถานธนานุบาล 

สถานธนานุบาล 
นายสมบัติ    สันคํา     ผจก.สถานธนานุบาล     ผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพฤษภาคม 2560  
ทรัพยคงเหลือประจําเดือนพฤษภาคม 2560  จํานวน 4,899 รายการ จํานวนเงิน 76,881,500 บาท เงิน
สดคงเหลือ จํานวน 97,013.30 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จํานวน 4,130 บาท เงินกู 
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ธนาคารกรุงไทย กระแสรายวัน จํานวนท่ีใชไป -  บาท เงินกูธนาคารออมสิน  กระแสรายวัน  จํานวนท่ีใชไป  -
49,648,800.91 บาท  ทรัพยหลุดจํานําเดือนธันวาคม 2559 จํานวน 44 ราย จํานวนเงิน 436,900 
บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุดเดือนพฤษภาคม 2560  จํานวน  99,299  บาท  กําไรจําหนายทรัพยหลุด 1 
ต.ค. 59 – 31 ก.พ. 60  จํานวน 974,968 บาท รับจํานํา  1,859 ราย จํานวนเงิน 29,047,900 บาท  
เพ่ิมข้ึนจากเดือนเมษายน  จํานวน 372 ราย  จํานวนเงิน  5,385,400  บาท  ไถถอน จํานวน 1,885  ราย 
จํานวนเงิน 30,512,300 บาท เพ่ิมข้ึนจากเดือนเมษายน  60  จํานวน 53,125.75 ราย ดอกเบี้ยรับจํานํา 
จํานวน 6,478,099.75 บาท  

สํานักปลัดเทศบาล 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ      ตอไปสํานักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร   โพธิแทน    หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล     รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือน
พฤษภาคม  2560  ของสํานักปลัดเทศบาล  ฝายอํานวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจํา  พนักงานจาง  รวม
ท้ังหมด 620  คน  การดําเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ขอความเห็นชอบรับโอนขาราชการพล
เรือน รายนางศิริพร  เจริญธรรม ตําแหนงเจาพนักงานการเงินและบัญชีปฏิบัติงานสังกัดโรงพยาบาลบึงกาฬ 
จังหวัดบึงกาฬ ดํารงตําแหนง เจาพนักงานจัดเก็บรายไดปฏิบัติงาน สังกัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  2. ขอความ
เห็นชอบใหพนักงานเทศบาลลาออกจากราชการจํานวน 3 ราย ดังนี้  2.1 นางเพ็ญพร ศุภสุข ตําแหนง
ผูอํานวยการสํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 2.2 นายไพรัตน  ทองศิริ ตําแหนงเจาพนักงานจัดเก็บ
รายไดชํานาญงาน 2.3 นางพิศมัย  ฤทธิ์ทรงเมือง ตําแหนงเจาพนักงานทะเบียนชํานาญงาน  3. ดําเนินการ
แกไขคําสั่งอัตราเงินเดือนยอนหลังเฉพาะราย (ตกหลน) เพ่ือใหเปนปจจุบัน ถูกตองตรงกันในระบบฐานขอมูล
บุคลากรทองถ่ิน   4. ดําเนินการออกคําสั่งแตงตั้งผูรับผิดชอบเตรียมเอกสารเพ่ือรับการประเมินประสิทธิภาพ
ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน (สถ-อปท) (Local Performance Assessment : LPA) ประจําป 2560 
5. ดําเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเปนพนักงานจางท่ัวไป ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 เสร็จเปนท่ี
เรียบรอยแลว  6. จัดโครงการอบรมเชิงปฏิบัติการ เรื่อง “การจัดทําแผนยุทธศาสตรการพัฒนาเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ”ประจาํปงบประมาณ 2560 ในวันท่ี 1 และ 15 พฤษภาคม 2560   ขอมูลการใชหอประชุมธรรม
มาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจําเดือนพฤษภาคม 2560  หอประชุมธรรมาภิบาล  เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  27,300 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  -  บาท  ฝายบริหารงานท่ัวไป  
มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  3  ครั้ง  ครั้งท่ี  9/2560  เม่ือวันท่ี  2 พฤษภาคม 
2560  ครั้งท่ี  10/2560  เม่ือวันท่ี  16 พฤษภาคม  2560  ครั้งท่ี  11/2560  เม่ือวันท่ี  30 
พฤษภาคม 2560  มีการประชุมกาแฟยามบายท่ีหองประชุมนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เวลา 13.30 น. 
2 ครั้ง วันท่ี 9 พฤษภาคม 2560   วันท่ี 23 พฤษภาคม 2560   ฝายเทศกิจ งานรักษาความสงบ    
เจาหนาท่ีเทศกิจดําเนินการทาสีตีเสน ปรับปรุงขอบทางบริเวณจวนผูวาราชการจังหวัดฯ ไปถึงแยกบานคลัง 
ถนนสุรินทรและบริเวณหนาสถานีตํารวจภูธรกาฬสินธุ ถนนชัยสุนทรเม่ือวันท่ี 4 พฤษภาคม 2560  เจาหนาท่ี
เทศกิจดําเนินการตรวจสอบและแกไขจัดระเบียบรานคาและการจอดรถ บริเวณชุมชนวัดใตโพธิ์คํ้า ถนนกุดยาง
สามัคคี   เ ม่ือวันท่ี  29 พฤษภาคม 2560   เจาหนา ท่ีเทศกิจดําเนินการจัดระเบียบผูค าบริ เวณ 
ถนนอรรถเปศลฯและถนนถีนานนท  ตลอดท้ังเดือนพฤษภาคม 2560  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   
การออกระงับเหตุอัคคีภัย  - เม่ือวันท่ี   ๒ พฤษภาคม ๒๕๖๐ (๑๗.๕๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุไฟไหม
หญา ท่ีบริเวณหลังวัดประชานิยม  - เม่ือวันท่ี ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๐ (๐๒.๑๗ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีระงับเหตุ
ไฟไหมโรงงานยางพาราสีตรังเขตเทศบาลตําบลไผ  ๒. การบริการดานการแพทยฉุกเฉิน  เม่ือวันท่ี   ๒  
พฤษภาคม ๒๕๖๐ (๑๕.๐๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีรับผูปวยหลังซุบเปอรถูกสงท่ีโรงพยาบาลกาฬสินธุ  - เม่ือ
วันท่ี   ๒๔  เมษายน ๒๕๖๐ (๑๕.๓๐ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีรับผ็ปวยชุมชนซอยน้ําทิพยสงท่ีโรงพยาบาล
กาฬสินธุ  ๓. เหตุวาตภัย  อุทกภัย  - เม่ือวันท่ี   ๑๘  พฤษภาคม ๒๕๖๐ (๑๘.๒๘ น.) ออกปฏิบัติหนาท่ีปดก้ัน
ถนนชัย   สุนทรเหตุน้ําทวมขัง   งานอาสาปองกันภัยฝายพลเรือน   -  วันท่ี  ๗ พฤษภาคม ๒๕๖๐ สมาชิก 
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อาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๑๕ นาย ปฏิบัติหนาท่ีจัดระเบียบและดูแลความสงบเรียบรอย                   
ในแขงขันเดิน-วิ่งมาราธอน ประจําป ๒๕๖๐ ท่ีพุทธมนฑลแกงดอนกลาง จังหวัดกาฬสินธุ  -  วันท่ี  ๙ 
พฤษภาคม ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๒๐ นาย ปฏิบัติหนาท่ีจัดระเบียบและ
ดูแลความสงบเรียบรอย  ในแขงขันฟุตบอล  ท่ีสนามกีฬากลาง จังหวัดกาฬสินธุ  -  วันท่ี ๑๕ พฤษภาคม 
๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๒๐ นาย ปฏิบัติหนาท่ีจัดระเบียบและดูแลความ
สงบเรียบรอยในการแขงขันฟุตบอล  ท่ีสนามกีฬากลาง จังหวัดกาฬสินธุ  -  วันท่ี ๒๐ พฤษภาคม ๒๕๖๐  
สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  ปฏิบัติหนาท่ีจัดระเบียบการจราจรและดูแลความปลอดภัยทางทอง             
ถนน ในงานศพคุณตาณรงค มงคลสินธุ   -  วันท่ี ๒๔ พฤษภาคม ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพล
เรือน  จํานวน ๒๐ นาย รวมปลอยแถวระดมกวาดลางอาชญากรรม ณ ลานอเนกประสงคหนาตํารวจภูธร
จังหวัดกาฬสินธุ  -  วันท่ี  ๒๗-๒๘ พฤษภาคม ๒๕๖๐ สมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน จํานวน ๑๐ 
นาย ปฏิบัติหนาท่ีจัดระเบียบและดูแลความสงบเรียบรอย ในแขงขันกีฬาฟุตบอลโกลหนู ณ สนามฟุตซอลชุม
ชนริมแกง จังหวัดกาฬสินธุ  งานทะเบียน  จํานวนประชากรเดือนพฤษภาคม 2560  จํานวน 34,004 คน  
จํานวนครัวเรือน  15,076  ครัวเรือน จํานวนประชากรยายเขายายออกเดือนพฤษภาคม 2560 ยายเขา
จํานวน 132 ราย ยายออกจํานวน 142 ราย งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 888 ราย งานบัตรประชาชนมีผู
มารับบริการ 1,496 ราย จํานวนผูสูงอายุเสียชีวิต 12 ราย โครงการบริการเชิงรุกแกผูประสบปญหา  จํานวน
ผูรับบริการ  6 ราย   

สํานักการสาธารณสุขฯ 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการสาธารณสุขฯ 

นางเพ็ญพร  ศุภสุข  ผอ.สํานักการสาธารณสุขฯ     ฝายบริหารงานท่ัวไป งานธุรการ สรุปคาน้ํามัน
เชื้อเพลิงและหลอลื่น เดือนพฤษภาคม 2560  เบนซิน  จํานวนท่ีใช 850 ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  156.34 
ลิตร  ดีเซล  จํานวนท่ีใช 17,283 ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  2,537 ลิตร  LPG จํานวนท่ีใช 1,172.06  
ลิตร เพ่ิมการใชพลังงาน  433.31 ลิตร ดานความสะอาด ลางทําความสะอาดตลาดโตรุง  4  ครั้ง ลางทํา
ความสะอาดตลาดรวมใจการเกษตร 2 ครั้ง  ลางทําความสะอาดตลาดลาน 1,2,3 2 ครั้ง  ทําความสะอาด
ถนนชุมชน  ท่ีหรือทางสาธารณะ  39  ครั้ง  ลอกทอระบายน้ํา/แกปญหาทอระบายน้ําอุดตัน  42 จุด  ซอม
บํารุงรถบรรทุกมูลฝอย/เปลี่ยนน้ํามันเครื่อง 5 คัน/5 ครั้ง  เปลี่ยนถังขยะเพ่ิม 5 ใบ  ซอมแซมฝาปดทอระบาย
น้ํา/เปลี่ยน 21  ฝา   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ ทําแพผักตบชวาสวนสาธารณกุดน้ํากิน  - 
จัดเจาหนาท่ีทําแพผักตบชวาสวนสาธารณกุดน้ํากิน  กําจัดมูลฝอยในเดือน พ.ค. รวม ๓,350.33ตัน เปนมูล
ฝอยจาก  - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ๑,๐83.03 ตัน  - ทองถ่ินอ่ืน ๆ ( 32 แหง) ๒,267.30 ตัน คุณภาพน้ํา 
ลําน้ําปาว หนองไชยวาน กุดยางสามัคคี และสวนสาธารณะกุดน้ํากิน ไมผานเกณฑมาตรฐาน   ดานสุขาภิบาล 
1 – 31 พฤษภาคม 2560  5.1 ตอใบอนุญาต  1.ใบอนุญาตเรขายของในท่ีสาธารณะ - ราย  2. ใบอนุญาต
สะสมอาหาร  3 ราย 3.ใบอนุญาตติดต้ังปายโฆษณา 13 ราย 4.ใบอนุญาตประกอบกิจการท่ีอันตรายตอ
สุขภาพ 2 ราย  5.หนังสือรับรองการจดแจงสถานท่ีสะสมอาหาร 2 ราย   ตรวจสอบปลองควันรานอาหาร
ตลาดโตรุง   สํานักการสาธารณสุขฯ ออกตรวจสอบรานอาหารในตลาดโตรุง   ท่ีไมมีการใชปลองดูดควัน  
จํานวน 4 ราน เม่ือวันท่ี 3 พฤษภาคม 2560 ไดตรวจสอบหลังใหคําแนะนํา  พบวา รานอาหาร 2  รานมีการ
ติดตั้งปลองดูดควัน  อีก 2 รานขอปรับเปลี่ยนเวลาในการประกอบอาหารและบางสวนจะนําไปประกอบท่ีบาน 
ตรวจสอบสระวายน้ําโรงแรมริมปาว  วันท่ี 5 พฤษภาคม 2560  ผูปกครองรองเรียนใหตรวจสอบ              
สระวายน้ําโรงแรมริมปาว  เนื่องจากเด็กท่ีใสชุดวายน้ํามีผื่นแดงข้ึนตามขอบชุดวายน้ําเด็กท่ีใสชุดวายน้ํา  ผล
การสอบถามจากแพทยพบวาสาเหตุนาจะเกิดจากแพพิษคลอรีน  จึงไดตรวจสอบสระวายน้ําชวงบายพบวา
ปริมาณคลอรีนอยูในระดับต่ํา  ไมสามารถทําใหเกิดอาการแพพิษคลอรีน  สาเหตุนาจะเกิดมาจากการลาง
คลอรีนออกไมหมด  ดังนั้นจึงกําชับผูประกอบการและครูฝกแจงใหผูใชบริการอาบน้ําใหสะอาดกอนและหลังใช
สระวายน้ํา  สําหรับการตรวจปริมาณคลอรีนและความเปนกรดดางใหมีการบันทึกเปนคูมือสมํ่าเสมอ   



- 11  - 
ตรวจสอบอาหารหาสารปนเปอนหางแมคโคร   วันท่ี 4 พฤษภาคม 2560 ไดเก็บตัวอยางอาหารสดท่ีจําหนาย
ในหางแมคโคร   จํานวน 12 ตัวอยาง  ตรวจฟอรมาลีน 10 ตัวอยาง ผานมาตรฐานท้ังหมด  ตรวจบอแรกซ 2 
ตัวอยาง  ผานมาตรฐานท้ังหมด  ตรวจน้ําดื่มหยอดเหรียญ   วันท่ี 2 พฤษภาคม 2560  ออกเก็บตัวอยางน้ํา
ดื่มหยอดเหรียญ    ในเขตเทศบาล 22 จุด  ผลอยูในระหวางการแจงผลจากหนวยรถโมบาย อย.จัดนิทรรศการ
ลดละเลิกการใชภาชนะโฟม   วันท่ี 25 พฤษภาคม 2560 สํานักการสาธารณสุขฯ รวมกับ โรงพยาบาล
กาฬสินธุ  สาธารณสุขอําเภอเมืองกาฬสินธุ รวมจัดนิทรรศการลดละเลิกการใชภาชนะโฟมบรรจุอาหาร  เนื่อง
ในวันคุมครองผูบริโภคจังหวัดกาฬสินธุ  ประจําป 2560 ณ หางสรรพสินคาบิ๊กซีกาฬสินธุ  6. ดานปองกัน
และควบคุมโรค   6.1 เยี่ยมบานผูปวยโรควัณโรค  ไดลงพ้ืนท่ีเพ่ือติดตามเยี่ยมบานผูปวยวัณโรค ทุกสัปดาหๆ
ละ ๑ ครั้ง โดยการติดตามการกินยาตอหนาและตอเนื่องใหครบ ๖ เดือน  สรุปผลการดําเนินงาน  เดือนนี้ไมมี
ผูปวยใหม รวมมีผูปวยวัณโรคท้ังสิ้น ๕ ราย เขาสูกระบวนการรักษาท้ัง ๕ ราย ทานยาตอเนื่อง สุขภาพแข็งแรง 
งานปองกันและควบคุมโรคไดจัดงานมหกรรม ๕ ทํา ๕  ไมหางไกลจากโรคมะเร็งตับ  โดยไดรับเกียรติจากทาน
รองมานิต  ไชยศิวามงคล เปนประธานในการพบปะพูดคุยกับผูเขารวม ซ่ึงประกอบดวย ประชาชนกลุมเสี่ยงท่ี
ตรวจพบพยาธิใบไมตับและอัลตราซาวดผิดปกติ เม่ือปท่ีแลว และกลุมเสี่ยงท่ีมีญาติปวยหรือเคยเสียชีวิตดวย
โรคมะเร็งตับ อีกท้ังกลุมท่ีชอบดื่มสุรา ชอบกินปลาดิบ จํานวนท้ังหมด ๑๐๐ คน ใน วันท่ี ๒๖  พฤษภาคม 
๒๕๖๐ ผลการดําเนินงาน   - ประชาชนกลุมเสี่ยงมาครบตามเปาหมาย ๑๐๐ คนและมาตรวจอัลตราซาวด 

ครบตามเปาหมายจํานวน  ๔๕ คน  - มีการจัดบูทใหกลุมเสี่ยงไดเรียนรูวิถีชีวิตชาวบานในการจัดการสุขภาพ
ภาพดาน   มะเร็งตับและมะเร็งทอน้ําดี โดยไดรับความรวมมือจากบูทท่ีชนะเลิศ ในระดับอําเภอ ๒ บูท  -  มี
การแสดงหมอลํานําสมัย “หางไกลจากโรคมะเร็งตับ”   - จัดใหกลุมเสี่ยง ไดฟงวิธีการและพาทําปรับเปลี่ยน

พฤติกรรม ๕ ทํา ๕ ไม หางไกล  โรคมะเร็งตับ”   งานปองกันและควบคุมโรค ไดทําประกาศพนหมอกควันเพ่ือ
กําจัดยุงในพ้ืนท่ีเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  กําหนดการพนหมอกควันกําจัดยุงตัวแกในชวงฤดูกาลระบาด  ครั้ง
ท่ี ๒ ในป ๒๕๖๐ ซ่ึงไดสงหนังสือประชาสัมพันธเพ่ือแจงใหประชาชนทราบกอนเพ่ือเตรียมความพรอมกอนการ
พน ตามกําหนดการพนยุงท่ีแจงไปยังชุมชนท้ัง ๓๖ ชุมชน และสถานศึกษา ท้ัง ๒๕ แหง โดยเริ่มพนตั้งแตวันท่ี 

๑ มิถุนายน ๒๕๖๐ และแลวเสร็จในวันท่ี  ๒๔ มิถุนายน ๒๕๖๐  6.๓ กิจกรรมปองกันและควบคุมโรค
ไขเลือดออก  วันท่ี ๒๐ พฤษภาคม ๒๕๖๐ ชุมชนท้ัง ๓๖ ชุมชนไดจัดกิจกรรมรณรงคกําจัดลูกน้ํายุงลาย พรอม
กัน  ครั้งท่ี ๒ ในชวงฤดูกาลระบาด ในป พ.ศ. ๒๕๖๐  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI,CI)  ดังนี้ - 
ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ๓๒ ชุมชน  มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ 

๘๘.๘๘  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI) ระหวาง ๑๐ – ๓๐ ท่ีมีความเสี่ยงปานกลาง มี ๓ ชุมชน 
คือ ชุมชนทาสินคา , ชุมชนซอยน้ําทิพย และชุมชนหนาโรงเลื่อย คิดเปนรอยละ ๘.๓๓  - ชุมชนท่ีมีคาดัชนี

ความชุกลูกน้ํายุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยงสูง มี ๑ ชุมชน  คือ ชุมชนคุมหวย คิดเปนรอยละ ๒.๗๗
ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของสถานศึกษาท้ัง ๒๓ แหง   - สถานศึกษาท่ีมีความเสี่ยงในการ
เกิดโรคไขเลือดออก ไมมีแหงใด  ผลสํารวจคาดัชนีความชุกลูกน้ํายุงลาย (CI) ของวัดท้ัง ๑๐ วัด   วัดท่ีมีความ
เสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเนื่องจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ํายุงลายท่ีสูงกวาเกณฑ มี  ๒ แหง คือ มีคา 
CI ท่ีมากกวา ๐ ไดแก วัดกลาง มีคา CI =๑.๔ และวัดปาทุงศรีเมือง มีคา CI =๔.๔   **มีผูปวยตั้งแตมกราคม  
– พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖๐ จํานวน ๑ ราย **  เดือนนี้มีผูปวยโรคไขเลือดออก ๑ ราย คือ  น.ส.เยาวดี  ไชยศรี 

อายุ ๒๓ ป บานเลขท่ี ๓๐ ชุมชนซอยน้ําทิพย ทํางานท่ีประมวลไทคอคพิท  ปวยเม่ือวันท่ี ๒๑ พ.ค. ๖๐ 
ปจจุบันหายเปนปกติแลว  * ไดทําการควบคุมโรคตั้งแตไดรับแจงจากประมวลไทใน ๒๔ ชั่วโมง และทําการ

สอบสวนโดยไดควบคุมโรคท้ังท่ีทํางานและท่ีบานของคนปวย  โครงการเยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด  ( 
ระหวางวันท่ี 1 – 31 พฤษภาคม 2560 )  มารดาหลังคลอด 14 ราย  ไดรับการเยี่ยม 14  ราย  - บุตร เพศ

ชาย  6  ราย   - บุตร เพศหญิง  8  ราย   ใหบริการดานสุขภาพแกประชาชน ศูนยซอยน้ําทิพย รวม
ผูรับบริการท้ังหมด  707 ราย เงินทุนหมุนเวียน 1,723,692.16 บาท  ศูนยดงปอ รวมผูรับบริการท้ังหมด 

464 ราย  เงินทุนหมุนเวียน 357,175.52 บาท   โครงการสุขภาพดี นําชีวีปลอดโรค รุนท่ี 2  
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วัน ท่ี  6 พฤษภาคม 2560 ณ ศาลาวัดชัยสุนทร   โครงการสุขภาพดี  นําชีวีปลอดโรค  รุน ท่ี  3  
วันท่ี 20 พฤษภาคม 2560 ณ ศาลาวัดใต โพธิ์ คํ้า  โครงการสุขภาพดี นําชีวีปลอดโรค  รุน ท่ี 4  
วันท่ี 27 พฤษภาคม 2560 ณ ศาลาวัดปาทุงศรีเมือง  ดานสัตวแพทย  ระหวางวันท่ี 1 – 31 พฤษภาคม 
2560  ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   1. จํานวนผูนําสัตวมารับบริการ  257  ราย
2. จํานวนสัตว  357    ตัว  แยกเปน  - สุนัข   310  ตัว - แมว    47  ตัว  รับคาธรรมเนียมในการรักษา
สัตว   19,950  บาท    ใหบริการฆาชําแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  มีผูขออนุญาตฆาสัตว   22    
ราย   จํานวนสัตวฆาชําแหละ   2,566    ตัว แยกเปน  - สุกร 2,479  ตัว   - โค   24  ตัว  รับ
คาธรรมเนียมและคาบริการในโรงฆาสัตว  251,284  บาท  การใหบริการตามคํารอง ตั้งแตวันท่ี 1 – 31 
พฤษภาคม 2560 ท้ังหมด 18 เรื่อง  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันท่ี 4 และ 11 พ.ค. 2560 
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนฟอนรําวิทยากรคุณแมลําใย พิมพะนิตยและคณะ  วันท่ี ๑๘ พ.ค.
๖๐ เรียนทําดอกไมจันทนถวายพอหลวง ร.๙ รวมกับเครือขาย ร.ร.ผูสูงอายุเทศบาลตําบลโพนทอง ร.ร.
ผูสูงอายุบานโคกสี โรงเรียนอนุกูลนารี เยาวชนจิตอาสาและผูท่ีสนใจ วิทยากรจากทีมงานวัฒนธรรมจังหวัด
กาฬสินธุ ณ โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาล  เมืองกาฬสินธุ  วันท่ี  ๒๕ พ.ค.๖๐ ทานนายกฯ จารุวัฒน บุญเพ่ิม 
พบปะโรงเรียนผูสูงอายุฯ เรียนทําดอกไมจันทนถวายในหลวง ร.๙  ครั้งท่ี ๒ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

สํานักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา    บุญศิลป ผอ.สวนบริหารการศึกษา    กิจกรรมวันเทศบาล  โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  วันท่ี 24 เมษายน 2560 คณะผูบริหาร คณะครู รวมงานวันเทศบาล ประจําป 2560 
ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  วันท่ี 24 เมษายน 2560 คณะผูบริหาร คณะ
ครู รวมงานวันเทศบาล ประจําป 2560   ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล   โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  วันท่ี 
24 เมษายน 2560 คณะผูบริหาร คณะครู รวมงานวันเทศบาล ประจําป 2560  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล 
ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2   วันท่ี 24 เมษายน 2560 คณะผูบริหาร คณะครู รวมงานวัน
เทศบาล ประจําป 2560  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาล  สํานักการศึกษา วันท่ี 2 พฤษภาคม 2560 ประชุม
ผูบริหารสถานศึกษา หัวหนาฝาย/งาน  สังกัดสํานักการศึกษา  ณ  หองประชุมสํานักการศึกษา   วันท่ี 14 
พฤษภาคม 2560 พิธีทําบุญตักบาตรและเปดอาคารเรียนโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  เปดโรงเรียนเทศบาล 5 
ดงปอ   โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ   วันท่ีศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1  14 
พฤษภาคม 2560 พิธีทําบุญตักบาตรและเปดอาคารเรียนโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  วันท่ี 14 พฤษภาคม 
2560 รวมทําบุญเนื่องในวันเปดโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2  
วันท่ี 14 พฤษภาคม 2560 รวมทําบุญเนื่องในวันเปดโรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ โครงการบูรณาการสะเต็ม
ศึกษา  โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   วันท่ี 1 – 3 พฤษภาคม 2560 โรงเรียนเทศบาล 1 เปน
ศูนยอบรมโครงการบูรณาการสะเต็มศึกษา   ปงบประมาณ 2560 เพ่ือเปนการพัฒนาศักยภาพของผูสอนใน
เชิงบูรณาการความรูใหเกิดความเชื่อมโยงระหวางวิชา  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  วันท่ี 1 – 3 
พฤษภาคม 2560 อบรมโครงการบูรณาการสะเต็มศึกษา   ปงบประมาณ 2560 เพ่ือเปนการพัฒนาศักยภาพ
ของผูสอนในเชิงบูรณาการความรูใหเกิดความเชื่อมโยงระหวางวิชา กิจกรรมทําบุญตักบาตร ถนนสายบุญ 
โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์  วันท่ี 3,17 พฤษภาคม 2560 คณะผูบริหาร คณะครู รวมทําบุญตัก
บาตรถนนสายบุญ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา   วันท่ี 3,17 พฤษภาคม 2560 คณะผูบริหาร คณะครู 
รวมทําบุญตักบาตรถนนสายบุญ   โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  วันท่ี 3,17 พฤษภาคม 2560 คณะ
ผูบริหาร คณะครู รวมทําบุญตักบาตรถนนสายบุญ   กิจกรรมวันวิสาขบูชา โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยา
สิทธิ์   วันท่ี 10 พฤษภาคม 2560 คณะผูบริหาร คณะครู นักเรียน รวมกิจกรรมวันวิสาขบูชา  ณ  วัดกลาง
พระอารามหลวง  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา   วันท่ี 10 พฤษภาคม 2560 คณะผูบริหาร คณะครู  
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นักเรียน รวมกิจกรรมวันวิสาขบูชา   ณ  วัดประชานิยม   กิจกรรมเปดภาคเรียนท่ี 1/2560 โรงเรียนเทศบาล 
1 กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   วันท่ี 8 พฤษภาคม 2560 เปดภาคเรียนท่ี 1 ปการศึกษา 2560  โรงเรียนเทศบาล 
3 วัดเหนือ   วันท่ี 16 พฤษภาคม 2560 เปดภาคเรียนท่ี 1/2560 ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ 1  วันท่ี 16 พฤษภาคม 2560 เปดภาคเรียนท่ี 1/2560  (วันท่ี 16 – 18 พฤษภาคม 2560 จะ
มีผูปกครองมาอยูดวยกับเด็ก)  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2   กิจกรรมเคลื่อนไหวเขาจังหวะ
ของเด็กนักเรียนในวันเปดภาคเรียน  สํานักการศึกษา วันท่ี 20 พฤษภาคม 2560  การประชุมปฐมนิเทศ
พนักงานครูเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   โครงการนิเทศภายใน ปงบประมาณ 2560  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล
ปฐมนิเทศพนักงานครูเทศบาล  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ  วันท่ี 20 พฤษภาคม 2560 ปฐมนิเทศ
พนักงานครูเทศบาล  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2 วันท่ี 20 
พฤษภาคม 2560 ปฐมนิเทศพนักงานครูเทศบาล  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล  งานสอนเด็กดอยโอกาสในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ครูสอนเด็กดอยโอกาส  ในการทํากิจกรรมการเรียนการสอนของเด็กดอยโอกาส
ประจําเดือนพฤษภาคม 2560  ไดปฏิบัติหนาท่ีในการสอนตามบริบทของสถานท่ีแบบบูรณาการ เนนการใช
ทักษะชีวิต   สวนมากเนนลงพ้ืนท่ีหมูบานจารุพัฒนาชุมชนโพธิ์ไทร และชุมชนอ่ืนในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

สํานักการคลัง 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสํานักการคลัง 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคําภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายงานประมาณการรายรับ ตั้งแตต.ค. 
59-พ.ค.60 (ไตรมาส 3)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรตั้งแตเดือนต.ค. 59 – พ.ค.60   1.หมวดภาษีอากร  
รับจริงตั้งแตเดือนต.ค. 59 – พ.ค. 60 เขามาท้ังหมด 20,147,572.01 บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จาก
เดือนต.ค. 59 – พ.ค.60 เขามาท้ังหมด 8,618,236.72 บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 59 – 
พ.ค.60  เขามาท้ังหมด 5,156,834.66 บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา 63,500 บาท  5.หมวดรายได
จากโรงรับจํานํา ยังไมมีเขามา  6.รายไดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 59 – พ.ค..60 เขามาท้ังหมด 
4,249,901.70 บาท  รวมรายรับท่ีจัดเก็บเอง ท้ัง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 59 – พ.ค.60 จํานวน 
38,236,045.09 บาท  7.หมวดภาษีจัดสรร  จากเดือนต.ค. 59 – พ.ค.60   เขามาท้ังหมด  
78,825,661.77  บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนท่ัวไป เขามาท้ังหมด  74,515,937  บาท ดานการศึกษา   
เขามาท้ังหมด  56,851,051  บาท รวมเงินอุดหนุน  จํานวน 131,001,988 บาท รวมรายรับท้ังสิ้นท่ีรับ
จริง จํานวน 248,063,694.86  บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 59 – 
พ.ค.60  จํานวน 12,630,488.20  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 59 – 
พ.ค.60   จํานวน 780,903.88 บาท   11. เงินรางวัลบริหารจัดการ จํานวน 3,500,000  บาท   รายรับ
จริงเดือน ต.ค.98 – มิ.ย.60 จํานวน 275,179,538.37 บาท  รายจายจริงเดือน ต.ค.59 – พ.ค. 60 
จํานวน 203,772,200.42  บาท  รายจายจริงเดือน มิ.ย. 60 จํานวน 30,594,830.56 บาท  ยอดเงิน
คงเหลือยกไป ก.ค. 60 จํานวน  40,812,507.39  บาท 

สํานักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสํานักการชาง 

นายภาณุเดช    เจริญพันธุวงศ   ผอ.สํานักการชาง   สํานักการชาง  สวนควบคุมการกอสรางอาคาร
และผังเมืองฝายควบคุมการกอสราง  โครงการตามเทศบัญญัติ จํานวน 36 โครงการ   
ขออนุญาตกอสราง 10 ราย แลวเสร็จ 5 ราย กําลังดําเนินการ 4 ราย แกไข 1 ราย  ขออนุญาตรื้อถอน 1 
ราย แลวเสร็จ 1 ราย ขอใบรับรองอาคาร 13 ราย  แลวเสร็จ 8 ราย  กําลังดําเนินการ 5 ราย  ขอใบรับรอง
อาคารในเขตเทศบาลฯ 16 ราย แลวเสร็จ 16 ราย  งานจัดสถานท่ีและไฟฟาสาธารณะ งานจัดสถานท่ี  4 
งาน แลวเสร็จ 3 งาน งานไฟฟาสาธารณะ 10 งาน แลวเสร็จ 10 งาน งานบํารุงและรักษาทางและสะพาน 
ถนน  2 งาน แลวเสร็จ 2 งาน งานสาธารณะ ตัดตนไม 3 งาน ดําเนินการแลวเสร็จ 2 งาน   โครงการ 
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ประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สํานักงานเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ใน
เดือน พ.ค. 60  ใชไฟฟา จํานวน  28,691.05 หนวย  เพ่ิมข้ึน   3,857  หนวย  สถานีดับเพลิง  ในเดือน 
พ.ค. 60  ใชไฟฟา จํานวน  4,183  หนวย   เพ่ิมข้ึน  480  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๑ กาฬสินธุพิทยาสิทธิ์   
ในเดือน พ.ค. 60  ใชไฟฟา จํานวน   4,879.68  หนวย  ลดลง  12,663  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัด
สวางคงคา  ในเดือน พ.ค. 60   ใชไฟฟา จํานวน   3,792  หนวย  ลดลง 2,740  หนวย โรงเรียนเทศบาล 
๓ วัดเหนือ   ในเดือน พ.ค. 60  ใชไฟฟา จํานวน  3,242  หนวย  ลดลง 685  หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ 
วัดใตโพธิ์คํ้า   ในเดือน พ.ค. 60  ใชไฟฟา จํานวน  359  หนวย ลดลง 358 หนวย สรุปรายการเบิก–จาย 
น้ํามันดีเซล เดือนพฤษภาคม 2560  สํานักปลัดเทศบาล ใชลดลง 379 ลิตร สํานักการชาง ใชลดลง  1,525 
ลิตร สํานักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ใชเพ่ิมข้ึน 2,537  ลิตร สํานักการคลัง ใชเพ่ิมข้ึน 80  ลิตร กอง
สวัสดิการสังคม ใชเพ่ิมข้ึน 60 ลิตร สํานักการศึกษา  ใชเพ่ิมข้ึน 12 ลิตร  กองวิชาการ ใชเพ่ิมข้ึน 5  ลิตร  
ผลสรุปการใชน้ํามันเพ่ิมข้ึน 790 ลิตร  

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาลฯ   ฝายบริหารงานท่ัวไป  1.สรุปคาใชจายประจําเดือน
พฤษภาคม 60 งบประมาณตั้งไว 1,639,000 บาท  รวมคาใชจาย  134,297  บาท  ยอดเงินคงเหลือ  
515,016 บาท  2.หนังสือเขา 59  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 38 เรื่อง 4.บันทึกจัดซ้ือ – จัดจาง 14  เรื่อง  
5.ฎีกาเบิกเงิน 38  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจําเดือนพ.ค. 60  ฝายแผนงานและงบประมาณ   1. 
โอนงบประมาณประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560  โอนงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ.2560 
ครั้งท่ี 32 – 38  มีรายการ ดังนี้  - โอนครั้งท่ี 31/2560 จํานวน 9 รายการ เปนเงิน 250,000 บาท  
สํานักการสาธารณสุขฯ   - โอนครั้งท่ี 32/2560 จํานวน 2 รายการ  เปนเงิน 50,000 บาท  สํานัก
การศึกษา   - โอนครั้งท่ี 33/2559 จํานวน 5 รายการ  เปนเงิน 715,000 บาท สํานักการชาง  - โอนครั้งท่ี 
34/2560 จํานวน 3 รายการ เปนเงิน 20,700 บาท  สํานักการศึกษา   - โอนครั้งท่ี 35/2560 จํานวน 3 
รายการ  เปนเงิน 115,000 บาท  สํานักการคลัง   - โอนครั้งท่ี 36/2560 จํานวน 1 รายการ เปนเงิน 
40,000 บาท  กองสวัสดิการสังคม   - โอนครั้งท่ี 37/2560 จํานวน 1 รายการ  เปนเงิน 60,000 บาท  
งานปองกัน  - โอนครั้งท่ี 38/2560 จํานวน 5 รายการ  เปนเงิน 120,000 บาท  กองวิชาการฯ  โครงการ
สงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(ตักบาตรถนนสายบุญ)  โครงการสงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(กิจกรรมเขาวัดวัน
อาทิตย)   โครงการสงเสริมคุณธรรมความซ่ือตรง(กิจกรรมสวดมนตในวันพระ)   3. โครงการประเมิน
พระปกเกลา ประจําป 2560  จัดสงใบสมัครพรอมดวยเอกสารประกอบเขารวมประกวดรางวัลพระปกเกลา 
ประจําป 2560  ดานการสงเสริมเครือขายรัฐ  เอกชน  และประชาสังคม  เม่ือวันท่ี  15  พฤษภาคม  2560
ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   การประชุมคณะกรรมการหอกระจายขาวชุมชนครั้งท่ี 6/2560   เม่ือวันท่ี 
๑๗ พฤษภาคม ๒๕๖๐ ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ กองวิชาการและแผนงาน เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ จัดการประชุมคณะกรรมการดําเนินการหอกระจายขาวชุมชน ครั้งท่ี ๖/๒๕๖   1.งานประกาศเสียง
ตามสาย จํานวน 44 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทําขาวประชาสัมพันธ  จํานวน 5 งาน 3.เขียนขาวประชาสัมพันธ 
- งาน 4.งานภาพนิ่ง  จํานวน 51 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จํานวน 32 งาน  6.  งานพิธีกร  จํานวน 
5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จํานวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จํานวน 2 ปาย 9. จัดสงวารสาร
เทศบาล แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทางทองถ่ิน 1.งานตัดตอภาพ 
จํานวน 10 งาน 2.งานตัดตอเสียง จํานวน 10  งาน 3.งานเว็บไซต จํานวน 30 ขาว 4.Facebook จํานวน 
49 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบิ้ลทีวี 10 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 9.ปายประชาสัมพันธ
อิเล็กทรอนิกส (LED) จํานวน - งาน  10.จัดทําวีดีทัศน  จํานวน - งาน  สรุปรายงานฝายนิติการ ท้ังหมด 17 
เรื่อง ตรวจรางสัญญาตางๆ ท้ังหมด 13 สัญญา  
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กองสวัสดกิารสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพ่ิม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย     ภอูวด      ผอ.กองสวัสดิการสังคม   กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ํามัน
เชื้อเพลิงและคาไฟฟาประจําเดือนพฤษภาคม 2560  การใชน้ํามันเชื้อเพลิง (ดีเซล)  ประจําเดือนพฤษภาคม
2560  ใชน้ํามันท้ังหมด 141 ลิตร เพ่ิมข้ึน 5 ลิตร   เดิน-วิ่งสมาธิ วิสาขะพุทธบูชา กาฬสินธุ มินิมาราธอน 
ประจาํป ๒๕๖๐   เม่ือวันท่ี ๗ พฤษภาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๕.๐๐ น. กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ไดเขารวม งาน เดิน- วิ่งสมาธิ วิสาขะพุทธบูชาฯ และตอนรับ อํานวยความสะดวกแกผูมีเกียรติ บริเวณพิธีเปด 
-จัดบริการน้ําดื่ม เครื่องดื่ม และเครื่องอํานวยความสะดวกในการตอนรับ  งานเลี้ยงขอบคุณศิลปน  เม่ือวันท่ี 
๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๐ เวลา ๑๗.๓๐ น.สภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมรองเพลงเพ่ือพอหลวง 
ในงานเลี้ยงขอบคุณศิลปน ท่ีมาแสดงบรมฉายาลักษณรัชกาลท่ี 9 ท่ีจังหวัดกาฬสินธุ  ฝายพัฒนาชุมชน   
ประชุมประจําเดือนคณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน   วันท่ี ๕ พฤษภาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ 
หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โดยกองสวัสดิการสังคม จัดการประชุมประจําเดือน
คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ประจําเดือนเมษายน ซ่ึงมีคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวน
การบริหาร พนักงานครู พนักงานและเจาหนาท่ีเทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนและผูนําชุมชน ท้ัง 
๓๖ ชุมชน เขารวมการประชุม โดยมีนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการ
ประชุมโครงการเลือกต้ังประธานชุมชนและคณะกรรมการชุมชน   เม่ือวันท่ี ๒๒-๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๐ กอง
สวัสดิการสังคม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ตามท่ีปรานชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน ไดหมดวาละลงเม่ือวันท่ี ๘ เมษายน 
๒๕๖๐ ซ่ึงไดประกาศรับสมัครในวันท่ี ๒๒-๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๐ และจะดําเนินการเลือกตั้งในวันอาทิตยที 
๑๘ มิถุนายน ๒๕๖๐   ฝายสังคมสงเคราะห   โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ ผูพิการและผูติด
เชื้อ HIV   เม่ือวันท่ี ๔ พฤษภาคม ๒๕๖๐ ฝายสังคมสงเคราะหกองสวัสดิการสังคม ไดดําเนินการจายเบี้ยยัง
ชีพแก ผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV.โดยมีการออกแจกจายเบี้ยฯตามชุมชน ท้ัง ๓๖ ชุมชน โครงการบาน
ม่ันคง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   เม่ือวันท่ี ๒๒ พฤษภาคม ๒๕๖๐ ประชุมใหญสามัญสหกรณบริการเคหะสถาน
หนองไผรวมใจพัฒนา จํากัด พรอมท้ังคัดเลือกคณะกรรมการบริหารสหกรณชุดใหมแทนคณะกรรมการชุดเดิม
ท่ีหมดวาระลง ณ ท่ีทําการสหกรณฯ   โครงการสรางสัมพันธภาพ และปองกันความรุนแรงในครอบครัว  เดือน
พฤษภาคม ๒๕๖๐ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดจัดกิจกรรมโครงการสรางสัมพันธภาพ และ
ปองกันความรุนแรงในครอบครัว ณ ชุมชน โรงซอม ร.พ.ช., ชุมชนวัดใต,ชุมชนบุญกวาง  โครงการเติมรัก เติม
ใจ สายใยแหงครอบครัว ประจํา ๒๕๖๐  วันท่ี ๒๑ พฤษภาคม ๒๕๖๐ กองสวัสดิการสังคมเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ไดจัดโครงการเติมรัก เติมใจ สายใยแหงครอบครัว ไดรับงบประมาณจากกระทรวงพัฒนาสังคมและ
ความม่ันคงของมนุษย โดยมีนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม ใหเกียรมาเปนประธานใน
การเปดโครงการฯ ณ ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา   ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคม  โครงการอบรมกลุมอาชีพใน
ชุมชน  เม่ือเวลา ๒๕ พฤษภาคม ๒๕๖๐ เวลา ๐๙.๓๐ ฝายสงเสริมสวัสดิการสังคมเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ได
จัด"โครงการฝกอบรมกลุมอาชีพในชุมชน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ สอนการทําดอกไมจันทรไปสูหนวยงานและ
ชุมชน ใหสามารถจัดเตรียมเพ่ือใชถวายในพระราชพิธีถวายพระเพลิงพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหาภูมิพลอ
ดุลยเดช โดยมีนายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ, พรอมคณะผูบริหาร นักเรียน สังกัด
โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เขารวม โดยไดรับความอนุเคราะหวิทยากรจาก สํานักงานพัฒนา
ชุมชนจังหวัดกาฬสินธุ และกลุมหัตถกรรมดอกไมประดิษฐจากผาไหมและของท่ีระลึก และไดรับการสนับสนุน
ผลิตภัณฑดัชมิลล ดีไลท จากบริษัทผูประกอบการในพ้ืนท่ีจังหวัดกาฬสินธุ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ      

ระเบียบวาระที่ 5  เร่ือง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน   บุญเพ่ิม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืนๆ  
มีทานใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  16.40  น. 
 
 
 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 
 

(ลงชื่อ)             ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานท่ัวไปชํานาญการ 
 
 
 

(ลงชื่อ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานท่ัวไป 
 
 
 

(ลงชื่อ)     ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธแิทน) 

             หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
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